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Αγιασμός στο Σπίτι Αγάπης Παλαμά από τον 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Το πρωί της Πέμπτης 2 Οκτωβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος τέλεσε την ακολουθία του Αγιασμού στο «Σπίτι 
Αγάπης» Παλαμά, με αφορμή την έναρξη της νέας περιόδου 
λειτουργίας του.

Στην τελετή παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Παλαμά κ. Σωκράτης Δασκαλόπουλος, 
ιερείς της περιοχής, καθώς και οι εθελόντριες κυρίες που στηρίζουν καθημερινά 
τη λειτουργία της φιλανθρωπικής αυτής δομής.
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Κατά τον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του που βρέθηκε 
για ακόμη μία φορά στον χώρο αυτό, ο οποίος αποτελεί σημείο αγάπης και 
διακονίας προς τον συνάνθρωπο. Όπως είπε: «Χαιρόμαστε όπου είμαστε σήμερα 
εδώ μαζί και τελέσαμε την ακολουθία του Αγιασμού σε αυτόν τον ευλογημένο 
τόπο, σε αυτόν τον χώρο όπου τόσα χρόνια με τις προσπάθειες όλων σας και του 
πατρός Στεφάνου και του πατρός Θεοκλήτου δημιουργείται η προϋπόθεσης να 
δείχνουμε την αγάπη μας και τη σκέψη μας στους άλλους ανθρώπους».

Στη συνέχεια, ευχαρίστησε τον Δήμαρχο όχι μόνο για την παρουσία του, αλλά και 
για τη συνεχή συμβολή του στη στήριξη του έργου: «Ευχαριστούμε πολύ, κύριε 
Δήμαρχε, για τη βοήθεια που προσφέρετε ώστε να συντηρείται αυτός ο χώρος και 
να μπορούμε να συνεχίσουμε αυτή την προσπάθεια».

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και στις εθελόντριες, οι οποίες, όπως σημείωσε, 
κοπιάζουν καθημερινά «με πολλή αγάπη και ανιδιοτέλεια» για να προσφέρουν 
στους συνανθρώπους τους ένα ζεστό γεύμα, γεμάτο φροντίδα και στοργή.

Ο Σεβασμιώτατος επισήμανε ότι ο Αγιασμός δεν τελέσθηκε τυπικά, αλλά ως πράξη 
προσευχής και δεήσεως προς τον Θεό: «Δεν τελέσαμε την ακολουθία για να πούμε 
ότι κάναμε και αυτό, αλλά για να παρακαλέσουμε τον Κύριό μας να μας γεμίζει με 
το φως και τη χάρη Του, ώστε να μπορούμε να κάνουμε τα δικά Του έργα».

Καλώντας όλους να παραμένουν προσηλωμένοι στον σκοπό της φιλανθρωπικής 
αυτής δράσης, σημείωσε: «Μέσα από την προσευχή να φεύγουν οι ανθρώπινες 
δυσκολίες που υπάρχουν πολλές φορές στη συνεργασία και να βλέπουμε τον σκοπό 
και το τέλος αυτής της προσπάθειας, που έχει αναφορά στον τελειωτή της 
πίστεώς μας, τον Κύριο Ιησού Χριστό».

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, υπογράμμισε την πνευματική διάσταση της 
προσφοράς: «Αυτό θα πρέπει να είναι το πνευματικό γύμνασμα του καθενός από 
εμάς: με αγάπη, στοργή, ευπρέπεια και αξιοπρέπεια να προσφέρουμε ό,τι καλύτερο 
μπορούμε στους ανθρώπους που έχουν ανάγκη».

Κλείνοντας, ευχαρίστησε όλους όσοι στηρίζουν το «Σπίτι Αγάπης» Παλαμά, 
γνωστούς και αγνώστους, και ευχήθηκε: «Ο Θεός να σας ευλογεί, να σας 
κατευθύνει στη ζωή σας και να ανοίγει τη σκέψη σας, ώστε η παρουσία Του να 
είναι ζώσα μέσα στη ζωή του καθενός μας και να επιτελούμε έργα αγάπης και 
φιλανθρωπίας προς δόξαν του Θεού και ευημερία των ανθρώπων».








